

墨西哥门神：我们也成了冠军的候选者

□据 新华社巴西福塔莱萨6月17日电

巴西与墨西哥两支拉美球队在小组赛上战成0:0，但墨西哥守门员奥乔亚一战成名，他的三次精彩扑救阻挡了东道主的取胜。

奥乔亚：

这也许是我职业生涯中最好的一场球

被评为本场比赛最佳球员的奥乔亚赛后在接受采访时说：“我们能够在巴西队的主场与他们踢平非常不易，这也许是我职业生涯中最好的一场球，但我希望今后还能够留下更美好的回忆，让我们先暂时把这场比赛放在一边，在后面的比赛中继续努力。今天的成绩是我们全队努力的结果，我们的队伍是一支非常团结的队伍，我们现在也成为冠军的一个候选者，当然我们必须保持冷静，一步一步走到最后。”

墨西哥主帅：

有能力战胜任何一支队伍

墨西哥队主教练埃雷拉赛后表示，没有赢球有些遗憾，但对于这一结果还是很满意的。

对于全场比赛，埃雷拉评价道：“我们面对的是本届世界杯最热门儿的球队，巴西又是东道主。他们控制了上半场，下半场墨西哥队也有不错的机会。我不能说平局最理想，但是结果是可以接受的。”

谈到接下来的比赛，埃雷拉说：“我们是一支有实力的球队，墨西哥队的目标绝对不仅限于小组出线。现在我们的状态很好，墨西哥队有能力战胜其他任何一支队伍。”

斯科拉里：

巴西队比上一场好10%

收获一场平局，巴西队主帅斯科拉里仍然认为东道主球队的表现比第一场比赛要好10%。

赛后，斯科拉里说：“我们今天表现很好，要比上一场好10%。我很满意今天在地上看到的（球员的表现）。我相信我们会越来越好。”

全场比赛，巴西队射门达到14次，但没有一次转化为进球，斯科拉里将此“归罪”于对方门将表现太好。他开玩笑说：“他是最不喜欢的一个人。今天奥乔亚的表现太棒了，好几个扑救都是世界一流的。”

卡恩：

内马尔独木难支

巴西与墨西哥的比赛结束后，担任德国二台评论员的德国前门神卡恩表示，巴西队整体表现有失水准，只靠内马尔发挥不足以带来胜利。

卡恩说：“内马尔一个人远远不够，就像葡萄牙只有C罗也不行。在一些位置上，巴西缺乏竞争力。”

巴西与墨西哥“互交白卷”后，该小组的出线形势还要看喀麦隆与克罗地亚的比赛结果，以及最后一轮比赛。

世界杯战报

6月18日

比利时 2:1 阿尔及利亚

巴西 0:0 墨西哥

俄罗斯 1:1 韩国



奥乔亚赛后背起队友庆祝

赛前探营

德国队两大后卫受伤 或影响对加纳一战

□据 新华社

小组赛首轮4:0大胜葡萄牙队的“日耳曼战车”出了点儿问题，阵中两大主力后卫博阿滕和胡梅尔斯17日被直升机送到医院进行检查。媒体推测，两人的身体状况可能影响德国队与加纳队的小组赛第二轮对决。

作为小组赛首轮首发的右边后卫和中后卫，博阿滕和胡梅尔斯均是主帅勒夫麾下不可或缺的“棋子”，其中胡梅尔斯还利用头球攻破了葡萄牙队的大门。虽然球队以四球完胜，但部分球员由于拼得太狠，也付出了代价。

胡梅尔斯在首轮比赛中伤到了腿部韧带，在医院接受了核磁共振检查。博阿滕则在下半场伤到了手，他也在医院进行了X光检查。

17日，除博阿滕和胡梅尔斯外，德国队其余21名球员全部参与了训练。



胡梅尔斯

普京将出席世界杯闭幕式

□据 新华社

据俄罗斯媒体18日报道，俄罗斯总统普京将于下个月飞赴巴西，出席世界杯闭幕式。

俄罗斯《消息报》称，普京将于7月12日和巴西总统

罗塞夫一同出席在里约热内卢举行的世界杯闭幕式和主办权交接仪式。

下一届世界杯将于2018年在俄罗斯举行。俄方已承诺投入200亿美元，用于场馆建设和基础设施改善。

官方声音

国际足联打破裁判“潜规则”

□据 新华社

从2010年世界杯开始，执法裁判要来自与参赛球队不同的大洲是不成文的规定，但在巴西世界杯上，这条“潜规则”被打破了。

在克罗地亚与喀麦隆的比赛前，国际足联指定了来自葡萄牙的裁判，而在乌拉圭与英格兰的较量中，国际足联指定的裁判来自西班牙。

从南非世界杯开始，国际足联就遵循着一个原则：如果参赛的球队来自不同的大洲，那么执法裁判就需要来自第三方大洲；如果参

赛的球队来自同一个大洲，那么裁判也会从这个大洲里产生。

不过国际足联发言人费舍尔17日表示，关于这条原则，其实并没有明文规定。他强调，最关键的还是要看裁判的执法水平。

在国际足联的相关条款中，只规定了裁判需要来自与参赛球队不同的第三方国家或地区。不过从南非世界杯开始，这个条款被扩大到了不同的第三方大洲。虽然国际足联没有明文规定，但始终严格执行着这个“扩大化的第三方条款”。